



一眾飛虎各具特色，陽剛味十足。

兩劇高收馬明獲三哥封鎮台之寶

# 開拍《飛虎3》

# 吳卓羲黃宗澤興奮

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）苗僑偉（三哥）、黃宗澤（Bosco）、吳卓羲（Ron）、馬國明（馬明）、陳山聰、王敏德、蔡潔、及吳業坤等，昨日出席於將軍澳電視廣播城舉行的《飛虎之雷霆極戰》記者會，該劇監製樂易玲並即場宣布即將開拍《飛虎3之壯志英雄》，她指劇集在夏天開拍會較辛苦，三哥表示辛苦不重要，最重要有工開。馬明因為要拍《BB大晒》，沒有期再拍《飛虎3》，三哥則大讚馬明是TVB鎮台之寶。

三哥由外地返港隔離了兩星期後，首次現身為劇集宣傳，他笑言返來要準備開工拍《飛虎3之壯志英雄》以及恭喜馬國明：「恭喜馬明《降魔的2.0》有好收視，兩劇都有馬明，但係TVB鎮台之寶。」馬明謙稱三哥才是鎮台之寶，他表示因要拍《BB大晒》，沒有期再拍《飛虎3》，拍不到也沒辦法，他又說：「同BB合作真的好，如再要同BB合作要考慮。」談到吳啟華前日於微博，就日前在節目《Tiger's Talk》訪問中提到有內地「萬人迷」女星，向劇組人員派房號一事公開道歉，馬明說：「有部份誤會係我引起，我要鄭重道歉，希望件事唔好發酵過去。」

## 接受現實 華女脫離苦海

三哥被問到好友黃日華的近況？他說：「早兩日我約佢食早餐傾吓偈，佢OK，佢同個女（黃芷晴）都有心理準備，兩父女好堅強，呢年幾華女（梁潔華）同佢都好辛苦，華女不停進出醫院，不停食藥，直至上星期轉差，華女脫離苦海唔使再食藥，我同佢講，人生就係咁，要接受現實，與其痛苦中度日，不如好好解脫，佢都理解明白，所以早幾日佢都有踢返波，大家放心。」他指與黃日華夫婦相識了四十年，當年在訓練班兩人一條褲兩份着，黃日華很愛華女，當年兩人拍拖，他還取笑黃日華有異性人性。

之前兩集都有份演出的Bosco與吳卓羲，得悉將開拍第3集都表示興奮，問到二人是否落實有份演出？他們異口同聲說：「咁就要問三哥啦，我估都要睇吓今集表現，我哋做細嘢唔敢評論，其實1、2集都唔係重點，第3集先係重點，因為『3』哥嘛！」由於疫情持續關係，估計月底開拍的第3集將會全部在香港取景。

## 吳卓羲配細細粒搞噱頭

今集吳卓羲分別與蔡潔及余香凝有啱戲，他笑言下次要三個了。Bosco開言即酸溜溜說：「Ron今集有兩個女仔做對手戲，我就得一個，（下集想同邊個女演員合作？）也可以揀，（蝦頭？）有噱頭我唔介意，Ron就同細細粒（陳嘉佳），至於三哥就搵樂小姐同佢做一對，佢哋好熟，呢個係成個劇噱頭！」

另外，吳卓羲上台及落台都一拐一拐，受訪時又要坐下，問到他的腳是否有事？他透露早前做健身時不慎拉傷雙腿筋，在家中上落樓梯都要十分鐘，落床都要五分鐘，原本昨日覆診，但因為要出席劇集宣傳，因此改期才覆診，相信不影響新劇拍攝。問到可要人照顧起居？他笑說：「傭人姐姐有照顧開老人家經驗，（幫你沖涼？）沖涼自己得啦。」



三哥（右）與馬明互派高帽。



之前兩集飛虎，Bosco（右）及吳卓羲都有份演出。



細細粒獲點名演出飛虎3，認真搞笑。網上圖片



記招上人才濟濟，樂易玲宣布開拍《飛虎3之壯志英雄》。

## 黃又南真情演繹認知障礙症患者家屬

香港文匯報訊（記者 文芬）父親節將至，曾參與無數電影演出的黃又南近日參演微電影《無·忘我》，飾演認知障礙症患者的兒子，演繹當中所面臨的壓力與憂慮，處處流露出對爸爸的無限溫情。又南希望透過是次演出，讓認知障礙症患者的家屬明白他們絕不孤單，治療上亦有不少改進，協助他們照顧患者。在微電影中將家屬所面對的憂慮和壓力演得恰如其分的又南，坦言自己投了不少「真感情」，「因為父親同患此病，微電影內的情節與自己的處境相差無幾，作為同路人，絕對明

白家屬或照顧者面對的壓力與憂慮，如為服藥而爭執、害怕家人忘記自己等。」又南深感照顧患者的過程中充滿不少挑戰，難免有氣餒、無奈和傷心的時候，家人容易感到孤立無援，希望透過微電影讓更多同路人知道他們絕不孤單。又南直言，近年治療趨多樣化，如戲中醫生所言，可依照患者的情況安排不同訓練和治療來改善情況，更有可溶於食物或飲品的藥物，減少家人與患者之間為服藥而產生的摩擦。短短十分鐘的微電影，刻畫出父子間深厚

的感情，與父親關係同樣密切的又南亦指，雖然爸爸已未能記起自己，但他亦正實踐在戲中向「父親」所作的承諾，而微電影昨日已在社交媒體發布。



黃又南拍攝微電影，投入大量真感情。

## 吳啟華就內地女星誘上房言論道歉

香港文匯報訊（記者 文芬）近年主力在內地發展的吳啟華，近日在無綫特備節目《Tiger's Talk》中，提及拍戲時所見所聞，並提到一位「萬人迷」一線女星會給整個劇組房號，言下之意，有女星主動引誘上酒店開房。此番言論一出，立即引起外界熱烈議論，而吳啟華昨日就此事發文公開道歉。吳啟華在社交賬號上表示：「在一個只談風花雪月的訪談節目，亂講一些偶爾聽來的奇聞往事，其實原意也只是為了好玩好笑！絕無意污名化任何人，也不希望大家胡亂猜測！如果對任何人因為這次事件造成有什麼不愉快，小弟在此深表歉意！事實上，昨天助手和我分析今次事件後，我也確實意識到自己的不該和不是！身為公眾人物，言行確實該分外小心！今後一定不會再犯！請大家原諒！」



吳啟華昨日在個人社交賬號為失言而致歉。

## 89歲母加國離世 梁家輝未能奔喪

香港文匯報訊（記者 阿祖）62歲影帝梁家輝丁母憂，其母親趙彩霞上月25日於加拿大多倫多離世，享年89歲。梁母喪禮定於多倫多時間6月2日舉行，將安葬於烈治文山Elgin Mills墓園。記者致電梁家輝，電話轉駁留言信箱。但據悉由於新冠肺炎疫情影響之下，加拿大封關，禁止所有非加拿大公民及非永久居民入境，梁家輝未能親往加拿大送別母親最後一程。而從梁家輝大女兒梁穎晨網誌上的家庭照所見，兩年前梁家輝的妹妹在日本沖繩舉行婚禮，年屆87的梁母也有出席，站於新娘子女兒和新抱江嘉年中間合照，仍很精神且笑容滿面。



梁家輝的妹妹前年在沖繩結婚，87歲的梁媽媽拖住出嫁女兒的手。

## ADELE 撐反種族主義示威



Adele為執法致死黑人發聲。資料圖片

香港文匯報訊（記者 文芬）美國種族主義問題嚴重，黑人弗洛伊德（George Floyd）被執法致死只是冰山一角的問題，不單引發廣泛示威，歐美藝人亦紛紛作出聲討。最新，英國流行歌手ADELE ADKINS為暴力執法致死黑人弗洛伊德發聲！她直言：「弗洛伊德謀殺案轟動全球，還有無數像他這樣的人是我們所不知道的。抗議和遊行在世界各地爆發，勢頭正勁。我們義憤填膺的時候也要保持專注！堅持傾聽，不斷詢問，繼續學習了解。重要的是我們不能灰心喪氣，被強行控制和人為操縱。這事關體系性的種族主義，事關警察的暴力行為，事關不平等問題。而且這件事不僅只關乎美國！種族主義，我全心全意地支持為自由、解放和正義而戰。」

另外，Rihanna繼續在社交平台發聲，她表示名下的時裝美妝以及內衣品牌將暫停商業活動來參與BlackOut Tuesday聲援黑人平權活動。網友紛紛支持：「人美心善的女企業家！」

## 李亞鵬父女慈善跑

香港文匯報訊 王菲與李亞鵬所生的女兒李嫣，日前剛與媽媽王菲一同慶祝其14歲生日，昨日凌晨，李亞鵬旗下慈善機構嫣然天使基金公開了一組公益活動照片，但見李嫣與爸爸一同跑步，長髮飄飄的李嫣更特意將衣服向上綁，露出小蠻腰。據悉，嫣然天使基金六一兒童節舉行了一場親子跑，李亞鵬父女也欣然參與，與天生有缺陷的小朋友一同慶祝兒童節。而本身患有唇顎裂的李嫣，在3個月大時已做了第一場矯正手術，當時李亞鵬在門口忐忑不安，心中默許只要女兒沒事，會幫助一萬名患者免費做手術。目前這心願已實現，但李亞鵬沒有停止善舉，甚至連

兩個女兒李嫣、竇靖童也加入籌款隊伍之中。總體來說，李嫣3次矯正手術非常成功，現在已不太看出手術留下的痕跡。



李嫣露出小蠻腰，跟隨爸爸李亞鵬作慈善跑。

## 傳鄧智偉被「新歡」滋擾 高海寧坦言擔心

香港文匯報訊（記者 李思穎）高海寧（高Ling）與音樂才子鄧智偉近日被傳已「分手」，其後有指鄧智偉因工作關係在夜總會認識一名沈小姐，對方取得鄧智偉電話後不停作出滋擾，並多次要求見面，又唱衰高

Ling，鄧智偉有感這位沈小姐對他做出滋擾和恐嚇，已於本年2月報警求助，及交由律師處理。

正為無綫新劇《七公主》拍攝的高Ling昨晚約7時半在工作人員陪同下現身電視城，她大方企定拍照和作簡短訪問，問她的工作有否受影響時，她語氣平靜說：「工作都係緊要嘅。」對於有關鄧智偉的報道，高Ling叫傳媒問回當事人。當問到現時鄧智偉是否已分手，高Ling未有認同，說：「我們一直都是朋友。（鄧智偉有否就此事與你溝通？）我也是昨日開工到早上7點才收工，睡了3小時便起身再開工，根本沒有時間去處理其他事，（這一年有否被騷擾過？）我認交由他講會好一些，（擔心人身安全？）任何朋友出了事我都擔心。」



高Ling表示與鄧智偉一直都是朋友。